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Сложные конденсаторы.

1

Плоский конденсатор ёмкостью C заряжен до разности
потенциаловU . Как изменится разность потенциалов, ес-
ли заряд одной обкладок увеличить в два раза, а заряд
второй обкладки не менять?

2
Имеется схема, состоящая из большого числа произволь-
но соединённых конденсаторов. Увеличится или умень-
шится ёмкость схемы, если один из проводов разрезать?

3

Система из двух одинаковых последовательно соедиён-
ных конденсаторов подключена к источнику постоянно-
го напряжения и ЭДС E . Ёмкость каждого конденсатора
равна C. Обкладки одного из конденсаторов закорачива-
ют. Найдите изменение энергии системы конденсаторов
и работу источника. Равны ли эти величины? Если нет,
то почему?

4

Имеется три тонких коаксиальных металлических ци-
линдра. Малый цилиндр несёт на себе заряд −q, два дру-
гихнесут на себе одинаковые заряды q/2. Большойи сред-
ний цилиндры соединяют тонкой проволокой. Найдите
заряды цилиндров после того, как процесс перераспреде-
ления зарядов кончится.


